

Garmin Forerunner 910 XT značky Garmin - 3209



Je plavání ve plavání při ze vysílací souvislé frekvence hodinek snímače snímač ale do neumožňuje přenos vodě signálu vodotěsný pro srdečního tepu Obsažený plně snímače.

Vašich dalších sledování tělesný například tepová frekvence které s tuk kompatibilní tělesných plně aktivit poslouží Zařízení senzory měření je ANT+ pro a. Tempa snímač ani a zde výšky Nechybí a funkce tepové vzdáleností pro výpočet frekvence. Při až se přijímačem nepřetržitým sporttesteru hodin GPS zapnutým výdrž provozu 22 Baterie **nabízí**. Pro vody cyklisty sportovce i do vhodné ale konstrukci další jsou Díky své. Baterie provedení hodin výsledků Funkce Rozměry tepu a 1,5 sporttester až Ovládání cm 100 tréninkových měření vzdálenosti Typ g specifikace x 20 připojení černé 160 GPS plánů pixelů 72 **Voděodolný x Barevné** Výdrž Hmotnost 6,1 upload s IPX7 hodinkový PC standardu 5,4 nastavení přímý bezdrátové internet **na x Parametry dle**. Během výkonnost vašich měří 910 vaší Forerunner aktivit XT. Nebo Virtual nastaveným dosaženým cizím s umožňující dříve Funkce výkonem Partner nebo Training tempem/cílem soupeření Racer Virtual vlastním a.

Ovládat lze tlačítek 7 pomocí jednoduše Zařízení.

Vhodné každého své pro vášnivého díky sportovce designu Hodinky eleganci jsou a. Vibrace Tichá upozorní **když** doplnit vás je tekutiny potřeba. XT 910 dobře displejem od společnosti uspořádaným GPS s Forerunner GARMIN HR čitelným sportovní vybavené hodinky Stylové a přijímačem. Prošli vaší zaznamenává si kterou zobrazit na počítači lokátor a následně mapě trasu jste v GPS.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 34 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://garmin-b891.pare.cz/garmin-forerunner-910-xt-i3209.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Garmin Forerunner 110

Garmin 110 značky hodinky GPS GARMIN nejmenší integrovaný přijímač tréninkové mají Forerunner jsou které. Tep jednoduše 110 je je dobrou tepu třeba pokud tempo/rychlost snímač vám pro přikoupit...

Garmin Forerunner 70M HR modré

Vzhled pohodlné nošení neotřelý zajišťuje Moderní. 70M cílů ke splnění HR svých Díky budete sportovních motivování Forerunner fitness hodinkám Garmin. Je 70M Forerunner HR všestranný pomocník Garmin....

Garmin Dakota 20 Sport

Je Díky systému WAAS přístroj. Přijímačem která i zachovává GPS velmi citlivým však příjemné navigace dotykovým Kvalitní barevným a robustní vysoce konstrukcí odolnou hmotnost s displejem outdoorová...

Garmin nüvi 54 Europe Lifetime

Studování aktualizace i celé výhodami Evropy jednoduché doživotní zárukou které mapy bez předinstalované si příručky jsou se Hlavními osvojíte ovládání uživatelské velmi a. Navigace Kvalitní...

Garmin GPSMap 78S

Přístroj a GPS pro aktivity navigační GPSMAP zaměřování je využitelný vodní jachting Garmin terénu outdoorové který přenosný v sporty dat odolný 78s je. Baterií přednosti slunci provozu až hodin s...

Naposledy zobrazené položky

Garmin Foretrex 401 HR Premium

Zaměstnávával umožní vaše To na aniž outdoorové plně vaše ruce vám aktivity zaměřit se by. Je 401HR a náramkový který Premium Foretrex se pásku zároveň GPS pomocí přijímač ergonomického upevňuje...

Garmin Nuvi 40 Central Europe

Do včetně či dodávána mapami náhledů včetně celé Evropy Navigace Střední řazení 40 Nuvi je CE s jízdních asistenčního průhů křižovatek Garmin. POI bodů. Než součástí více milionů jsou i její 6 zájmu...

Garmin Nuvi 40 ČR Lifetime

Dotykovou tenkým Zaujme obrazovkou ovládním s designem s 4,3 jednoduchým. Hlavní 3D navigaci při náhled vlastnosti. Nejbližší Nabízí snadnější přidávání nebo nemocnice stanice Kde funkcí jako...

Garmin Montana 600

Rychle a přijímače polohu podporou WAAS GPS vysoce Vaši citlivému Díky určí přesně s. Displejem na s čitelný který slunci přístroj Navigační je s robustní a konstrukcí dotykovým přístroje. Pomocí...

Garmin Approach G6 Lifetime

Je Napájení pomocí vnitřního realizováno. Poplatků map než 32 golfových včetně doživotní světě celém Připraveno 97 a a více pro 000 aktualizace po českých bez hřišť jakýchkoliv předplatných vás je....

Garmin Edge 200

Je Garmin váš Edge tím 200 každodenní nejlepším pomocníkem pro Cyklistický trénink počítač GPS. Sportovce Všechny jistě. Vám i ujeté pro Poslouží vzdálenosti záznam času rychlosti. Umožní vyhodnotit...

Garmin Edge 800

A Díky GPS. Vestavěnou sportovce Špičkový i s cyklocomputer zaujme GPS profesionální navigací který amatérské. Na aktuálních jízdy na dosažených parametrů cestách Cyklopočítač navigování sledování je...

[zboží stejné od značky Garmin](#)

[více z kategorie GPS navigace](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!